

## Tiffany訴訟追加主張eBay所侵害商標數量以擴大賠償金之請求



美國紐約最大的珠寶公司Tiffany 於二〇〇四年向美國聯邦南紐約地方法院對全世界最大的拍賣網站eBay所提的商標侵權訴訟乙案，在該年度造成電子商務業界的一陣風暴。Tiffany 在起訴狀當中主張， eBay網站中所賣方所拍賣Tiffany的珠寶百分之七十三為仿冒品。雖然，Tiffany發函請求eBay移除刊登在eBay網站上，約一萬九千筆拍賣Tiffany仿冒品的網頁；但Tiffany仍提起訴訟主張eBay未對仿冒詐欺之情形盡監督之責，而造成該公司之營業損失，故須負起共同侵權責任。其它世界知名的精品公司，如 Louis Vuitton Moet Hennessy及Dior Couture也於二〇〇六年對eBay未盡監督之責而侵害其商標乙事在巴黎地方法院提起訴訟，並要求eBay賠償該兩大精品業者二〇〇一年至二〇〇五年之營業損失。

Tiffany的代表律師針對eBay所提起的答辯在六月一日提出補充意見狀表示，原起訴狀所主張的商標權範圍並未限定或引用特定的商標，因此eBay的主張無理由。

Tiffany v. eBay乙案，原定於今年 (二〇〇七年) 五月十四日在南紐約地方法院進行法官審判程序 (Bench Trial)，但因五月八日承審法官下令進行訴訟和解程序而延期。今年四月中旬，Tiffany追加訴訟主張eBay侵害其所有的十一個包括Tiffany經典藍色的顏色、PALOMA PICASSO等商標。eBay對上開Tiffany的追加訴訟提出反對意見，主張Tiffany所追加主張eBay侵權的十一個商標未按正當程序提出，將會使得eBay因提出證據的時間不足而造成裁判偏頗之虞，故請求承審法官駁回Tiffany的追加訴訟。

按Tiffany追加eBay所侵害商標數目之目的，係為增加eBay的法定損害賠償義務；因為美國法律規定，商標侵權的法定損害賠償義務計算方式以所受侵害仿冒的商標商品或服務之種類為準，每一項美金一百萬元之賠償金。

彭開英 編譯整理

上稿時間：2007年06月12日

1. AuctionBytes Blog, 2007年6月6日,  
<http://blog.auctionbytes.com/cgi-bin/blog/blog.pl?pl/2007/5/1179681903.html>
2. Scribd.com, 2007年6月6日,

資料來源：<http://www.scribd.com/doc/66015/tiffany-v-ebay-ll>

延伸閱讀：見Tiffany And Co. v. eBay Inc., case no.04-cv-4607, in the U.S. Dist. Court for the Southern District of N.Y.

文章標籤

 推薦文章